

<b>Наслов на наставниот предмет</b>	<b>Историја и филозофија на спортот и физичко образование</b>		
<b>Код</b>	FSS1Z3		
<b>Студиска програма</b>	Спорт и спортски науки		
<b>Организатор на студиската програма (единица, односно институт, катедра, оддел)</b>	Факултет за социјални науки Универзитет Мајка Тереза		
<b>Степен (прв, втор, трет циклус)</b>	Прв циклус на универзитетски студии		
<b>Академска година / семестар</b>	Прва/прв	<b>ЕКТС</b>	6
<b>Наставник</b>	Проф. Д-р. Бејтула Емини, асс. PhD(с) Илка Цемена		
<b>Предуслови за запишување на предметот</b>	Нема		
Цели на предметната програма (компетенции) Предметна студирање на историјата на спортот како форма за егзистенција на примитивното друштво еволуција на моториката во етапите на развојот на примитивното друштво – играта како прва форма на комплексност на моториката.			
<b>Содржина на предметната програма:</b> -Карактеристиките на спортот низ векови во Европа -Формите на организирање на спортот -Европската ренесанса како концепт на едукацијата на телото и душата -Ставовите и концептите на хуманите и илуминистите на Европа во спортот-Спортот во ренесансата -Гимнастичките системи -Формирањето на спортските федерации и асоцијации во светот- -Олимписките игри			
<b>Методи на учење:</b> Предавања, вежби, индивидуална работа, семинарски труд, активно учење			
<b>Вкупен расположив фонд на време</b>	4+2		
<b>Распределба на расположивото време</b>	180 часа		
<b>Форми на наставните активности</b>	Предавања- теоретска настава	30 часови	
	Вежби (лабораториски, аудиториски), семинари, тимска работа	30 часови	
<b>Други форми на активности</b>	Проектни задачи, самостојни задачи, домашно учење	120 часови	
<b>Начин на оценување</b>			
<b>Тестови</b>			70 бодови
<b>Семинарска работа/ проект ( презентација: писмена и усна)</b>			15 бодови
<b>Активност и учество</b>			15 бодови
<b>Критериуми за оценување (оценка)</b>	до 50 бода	5 (пет) (Ф)	
	од 51 до 60 бода	6 (шест) (Е)	
	од 61 до 70 бода	7 (седум) (Д)	
	од 71 до 80 бода	8 (осум) (Ц)	
	од 81 до 90 бода	9 (девет) (Б)	
	од 91 до 100 бода	10 (десет) (А)	

<b>Услов за потпис и полагање на завршен испит</b>		Студентот кој не е присутен на предавања или вежби повеќе од три пати нема да добие потпис со што ќе биде принуден да го слуша повторно предметот		
<b>Јазик на кој се изведува наставата</b>		Албански, македонски и англиски		
<b>Метод на следење на квалитетот на наставата</b>		Евалуација преку анкети од страна на студенти		
<b>Литература</b>				
<b>Задолжителна литература</b>				
Ред. Број	Автор	Наслов	Издавач	Година
1.	<u>Claude Bouchard,</u> <u>Steven N. Blair,</u> <u>William Haskell</u>	<i>Physical Activity and Health</i>	USA	2012
2.	<u>Claude Bouchard,</u> <u>Steven N. Blair,</u> <u>William Haskell</u>	<i>Physical Activity and Health</i>	USA	2006
Ред. Број				
1.				